 CYBT-6中心温度计使用说明书

一、功能：用于测量空气、液体、果实内部、食品内部温度。

二、特点：

1、核心采用16位单片机，配合进口PT1000温度传感器，经过数字化温度校正，达到了很高的测量精度。

2、采用不锈钢探针式封装，经过特殊工艺处理，反应速度快，便于使用。

3、整机采用防水设计，适合潮湿环境使用。

4、低功耗，长寿命，具有数据保持、温度校准、自动关机功能。

5、由于采用单片机，用户有特殊要求，可以定制

三、技术参数： 
　　测温范围：-60℃ -- ＋200℃（可扩展至：-100℃  -- ＋300℃）　　
分辩率：0.1℃                              

精确度：±0.1℃　　
电源：DC3V  1个钮扣电池 
　　整机尺寸：150mm（长） 
　　探杆长度：100mm（长） 
　　LCD显示尺寸：25mm（长）×10mm（宽）
四、使用说明：

1、开关机：

面板有两个按键，按任意键开机，按【ENT】健关机。定时关机功能会在开机5分钟后自动关机。

2、温度测量：

把探针插入到测量物品内部。等待约60秒，温度读数稳定，即为所测温度值。

3、数据保持：

开机后，再按一次【+】健，可保持数据10秒。用于一些不方便直接观察数据的场合，保持数据后，可离开现场看数据。

4、温度校准：

温度校准前应准备好零点标准器，和100℃标准器。

（1）零点校准：

A、将温度探头插入零点标准器中，稳定一段时间。注意要和容器侧壁、底部保持距离，以免影响校准的精度。

B、按【ENT】健开机，待读数稳定后，同时按住【+】健和【ENT】健，同时松开，可进入密码设置状态。屏幕提示“P   0”，提示输入密码。默认密码为“8”。

C、连续按【+】健，当数字显示“8”时，按【ENT】健，进入温度校准状态。屏幕提示“F   0”。

D、按【+】健，当数字显示“1”时，按【ENT】健，进入零点校准状态；屏幕提示“0.0 ℃”。按一下【ENT】健，保存数据，退出校准状态。完成零点校正。如不需校正，按【+】健，当数字显示“0”时，按【ENT】健，退出校准状态；

（2）、满度校正：

A、将温度探头插入100.0 ℃标准器中，稳定一段时间。注意要和容器侧壁、底部保持距离，以免影响校准的精度。

B、待读数稳定后，按【ENT】健开机。同时按住【+】健和【ENT】健，同时松开，可进入密码设置状态。屏幕提示“P   0”，提示输入密码。默认密码为“8”。

C、连续按【+】健，当数字显示“8”时，按【ENT】健，进入温度校准状态。屏幕提示“F   0”。

D、按【+】健，当数字显示“2”时，按【ENT】健，进入满度校准状态；屏幕提示“100.0 ℃”。按一下【ENT】健，保存数据，退出校准状态。完成满度校正。

如不需校正，按【+】健，当数字显示“0”时，按【ENT】健，退出校准状态；

（3）、完成满度校准后，要将温度探头再次插入零点标准器中，看看零点的准确度。如果不准，需要再次校准。

五、标准器：

1、零点标准器：

准备冰水混合物作为温度零点标准器。首先准备一只广口保温瓶，及淡水冻好的冰块。然后将冰快砸成2~4厘米见方的小块，装入广口保温瓶内，9成满为宜。接着加入淡水，直到没过冰块，轻微搅动一段时间，10分钟左右。如有标准温度计，可以检验一下零点是否准确。

2、满度标准器：

一个大气压下，淡水沸腾的温度即为100℃，可用做标准器。准备一个电热水器，将水烧开并保持沸腾状态。如有标准温度计，可以检验一下100℃是否准确。

六、省电注意事项：

1、先将探针插入被测物后，保持一段时间再开机，这样开机后的读数基本就稳定了。

2、测量完毕后，随手关机。

3、存放时，应避免按键被压住，使温度计总是在工作状态。

